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Vádemelés a kamionok üzemanyagtartályait fosztogató tolvajokkal szemben 
 

A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye 

 

Vádat emelt a Hatvani Járási Ügyészség azzal a három férfival szemben, akik szervezett 

keretek között, rendszeresen loptak gázolajat autópályák és főútvonalak mentén lévő 

parkolókban, az ott a pihenőidejüket a fülkében alvással töltő kamionsofőrök járműveiből.  

 

Az I. rendű vádlottat a mostanival megegyező bűncselekmények elkövetése miatt 2011-ben 

már börtönbüntetésre ítélték. Mialatt ő a szabadságvesztés büntetését töltötte, a II. rendű 

vádlott vásárolt egy tehergépkocsit, amit úgy alakított át, hogy annak platójára egy rejtett, 

612,5 literes tartályt, valamint egy elektromos szivattyút szerelt, melyhez egy kb. 30 méter 

hosszú csövet csatlakoztatott. A vezetőfülke hátulján továbbá egy csapóajtót is nyitott, melyen 

keresztül a szivattyút egy kapcsolóval anélkül tudta működtetni, hogy ki kellett volna szállnia 

a gépjárműből. 

 

A három fős bűnszervezet az I. rendű vádlott szabadulása után kezdte meg – maguk között 

egyfajta munkamegosztást kialakítva - a bűnös tevékenységét. Mialatt a III. rendű vádlott egy 

személygépkocsiban ülve a közelben figyelt, vádlott-társai megálltak az átalakított 

teherautójukkal a kiszemelt kamion közelében, lefeszítették, vagy lecsavarták annak 

tanksapkáját, majd a tankból néhány perc alatt átszivattyúzták az üzemanyagot a saját 

tartályukba. A vádlottak a bűncselekmények elkövetése alatt egy-egy kifejezetten erre a célra 

beszerzett, fiktív névre regisztrált telefonon tartották egymással a kapcsolatot. 

 

Az eltulajdonított üzemanyagot a vádlottak egy szigetszentmiklósi telephelyre szállították, ott 

tárolták, és ismeretlen ügyfélkör számára rendszeresen értékesítették.  

 

A vádlottak 2013 áprilisa és 2013 novembere között ezzel a módszerrel országszerte legalább 

35 kamiont fosztottak ki, összesen csaknem 7.000.000 Ft kárt okozva a sértetteknek. 

 

Az elkövetőket a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság nyomozói 2013. november 14-én 

hajnalban fogták el és vették őrizetbe. 

 

A Hatvani Járási Ügyészség a három férfit, mint társtetteseket, 15 rendbeli bűnszövetségben, 

üzletszerűen - egy esetben folytatólagosan - dolog elleni erőszakkal, kisebb értékre elkövetett 

lopás bűntettével és 20 rendbeli bűnszövetségben, üzletszerűen, kisebb értékre elkövetett 

lopás bűntettével vádolja. 

 

Az ügyészség valamennyi vádlott esetében végrehajtandó börtönbüntetés kiszabására, 

határozott idejű közügyektől eltiltásra, elkobzás alkalmazására, valamint arra tett indítványt, 

hogy a bíróság kötelezze őket a sértetteknek okozott kár megtérítésére.  
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